



**Alapítva:
1928-ban**

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com

Fogadóórak: kedd - péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2014. július 6. - Évközi 14. vasárnap

Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert én szelíd vagyok és alázatos szívű.

OLVASMÁNYOK: Zak 9,9-10 Róm 8,9. 11-13
 Mt 11,25-30

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Szabó Ibolyáért, hálás köszönettel (Nóra)
Hári Piriért és Pirikéért, hálás köszönettel (Nóra)
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim)
†Sztanyó Máriaért (Farkas Mária)

11:00 Alimi Ádám születésnapjára (Adorján Gabriella)
Magyar Iskola tanáraiért, hálából
Gyulai Árpád felgyógyulásáért, Szombathely
(nővére Ritter Teri és családja)

dr. Birt Mária szándékára, Kolozsvár (Pável Mária)
Mária Kongregáció élő és †tagjaiért (kongreganisták)
†szeretteiért (Erzsike, Ilonka)
†édesapáért (családja)
†Wohlfart Jánosért (felesége és családja)
†Rády-Péntek Zsuzsáért, 70. születésnap
(Miklós Anikó)

†Koszonits Imréért, 4. évf. (felesége és családja)
†szülőkért (Farkas Sándor és családja)
†Sztanyó Máriaért (Berger Mária)
†Sztanyó Máriaért (Juhász M. & S.)
†Horváth szülőkért (Horváth Zoltán és családja)

Hétfő (7)

7:30 a jezsuita generális szándékára
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim)
For Laurencsik and Berzy families (Berzy Marika)
Thanksgiving from Gene and Linda
For healing from cancer of Ellie Aguilar

Kedd (8)

7:30 †magyar jezsuitákért
For the recovery of Zorie Locquiao
For healing of Matt Puno
For the repose of the soul of Ralph Garsa
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim)
†Péterért, évforduló (édesanyja)

Szerda (9)

7:30 jezsuita hivatásokért
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim)
For healing for George Brylowski
Etelkáért és Pálért
†Koszonits Imréért, 4. évf. (felesége és családja)

Csütörtök (10)

7:30 hitetlenek megtéréséért
Enrique Jamie, birthday (Henry)
Henry and Joyanne Young, 20. wedding anniv. (Henry)
For the special intention of Adrienne and James
†Bognár Lászlóné Jankáért, évforduló
(gyermekei Éva és Erzsébet)

Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim)

Péntek (11) Szent Benedek

7:30 jötevőinkért (a jezsuiták)
Jung Bang Chung

Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim)
the repose of the soul of Gus Macuja and Mrs. Victa

Szombat (12)

7:30 a világbékéért
†Bernie Patrao

Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim)

A Szentatya júliusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy a sport gyakorlása mindig alkalmul szolgáljon emberi testvériségre és növekedésre.

Missziós: Hogy a Szentlélek támogassa azoknak a világiaknak a munkáját, akik a szegényebb országokban hirdetik az evangéliumot.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (9) Nyugdíjas Klub 1-kor

Augusztus 16. Midlandi Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút költsége \$35/fő. Jelentkezés az irodán.

Szeptember 18-21. Ancasteri csendes lelkigyakorlat Jenő atya vezetésével. Jelentkezés az irodán (\$280).

HÍREK

❖ **Július és augusztus** folyamán az **iroda** zárva lesz szombatonként, továbbá szünetelni fognak a **szerda esti** foglalkozások is (szentmise, Bibliakör).

❖ Felkészítők indulnak ősszel **elsőáldozásra** (szeptember 20-án) és **bérmálkozásra** (november 29-én). Már lehet jelentkezni az irodán: elsőáldozásra második iskolás kortól, bérmálkozásra 14 éves kortól.

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak

♣ **Sinyi Ottó** emlékére: Peter Slisarenko and family

♣ **Sztanyó Mária** emlékére: Elek Rozina, Schneider Margaret és Leslie.

Hervadhatatlan koszorúra törekedjünk!

Az újszövetségi Szentírást, tudvalevőleg, görög nyelven írták. A görög kultúrkörben pedig a sportnak nagy jelentősége volt. Mindenki hallott már az olimpiai játékokról, amelyeket az ókori görögök rendeztek négyévenként: ekkor a különböző görög városállamok fiataljai gyűltek össze az Olümposz hegy lábánál, hogy nagy odaadással, de ugyanakkor békésen küzdjenek és versenyezzenek egymással. A győzteseket babérmegváltással jutalmazták, és hősként ünnepelték. E játékoknak nagy társadalmi és politikai értelme volt: a gyakran egymással harcoló görög városállamok ekkor félretették kölcsönös sértődöttségeiket és versengéseiket, és egy szívvel, egy lélekkel ünnepelték a nemes vetélkedést. E játékoknak nagy nevelő értéke volt: a fiatalokat testgyakorlatokra, edzésre, csportszellemben, egészséges életmódra serkentették.

Nem csoda, hogy még Szent Pál is leveleiben példaként említi a görög sportolást, hogy a keresztényeket nemes törekvésekre serkentse. „Aki részt vesz a versenyben, mindentől tartózkodik, hogy koszorút nyerjen.” – mondja Pál. Valóban, nagy erőfeszítést és önfegyelmézést kíván a lelkes sportolás! Élvezeteket hajszoló, lagymatag puhánynak nincs kilátása az olimpiai koszorú elnyerésére! Csak a buzgó, szakadatlan gyakorlás erősíti az izmokat. Az olimpiára készülő sportolók vállalják e kemény életét. Pedig a győzelmi koszorú, amit elnyernek, csak hervatag levelekből készült, hangoztatja Pál. Mennyivel inkább kell tehát fegyelmeznie magát a kereszténynek, aki „hervadhatatlan koszorúra” törekszik, melyet maga az Isten fog átnyújtani neki (v.ö. 1Kor 9,24-27).

Az ókori görögöknek nemes sport szellemét igyekeztek felújítani a modern világban az új olimpiai játékokkal, melyek, mind a mai napig, négyévenként, felszítják az olimpiai fákllya tüzét. E szellem hatást gyakorol az egész sportvilágra: a különböző sportágak gyakorlása fejleszti az emberi személyiséget, segíti a kölcsönös együttműködést, szolidaritásra nevel, a nemes versengésre serkent, a győztes és a legyőzöttek közötti kölcsönös tiszteletet tanítja.

Persze, fontos, hogy ne a pénzszerzés és üzletelés vágya kaparintsa kezébe a sportot. Az is nagyon fontos, hogy a küzdők kölcsönösen tiszteletben tartsák a játék szabályait. Soha a küzdelem verekedéssé ne fajuljon, és a szurkolók se essenek a tömeglélektan elszemélytelenítő sodrásába.

Meg kell őrizni az igazi sport játékos és szabad szellemét. Ehhez, bizony, az Isten kegyelmének segítségével szükséges, és ezért fontos azért imádkozni, hogy a sportolók a nemes sportszellemben gyakorolják fontos és értékes tevékenységüket. *(Nemeshegyi Péter SJ)*

Négy szent, akikhez imádkozhatsz, hogy a te csapatod nyerjen

Megszokott látvány, hogy focidrukkerek és játékosok imádkoznak a sikerért. Sokan közülük keresztet vetnek, amikor a pályára lépnek. De melyik szent közbenjárását kell kérni, hogy a te csapatod nyerjen? A *Rome Reports* írását közöljük.

Pár hónappal ezelőtt egy spanyol focidrukker fotója több újságnak is a címlapjára került. A kép egy fiatal lányt ábrázol kedvenc csapata, az Atletico Madrid zászlójába burkolózva, amint imádkozik a csapat győzelméért a döntőben. És győztek is.

Megszokott látvány, hogy focidrukkerek és játékosok imádkoznak a sikerért. Sokan közülük keresztet vetnek, amikor a pályára lépnek. De melyik szent közbenjárását kell kérni, hogy a te csapatod nyerjen?

A sportok védőszentje az olasz **Pier Giorgio Frassati**: tehetséges diák és lelkes túrázó volt, és minden túrába egy meccset is beiktatott.

A futball védőszentje szintén olasz: **Luigi Scrisoppi**. Általában labdával a kezében ábrázolják. Elkötelezetten foglalkozott a fiatalokkal és a sporttal is.

Bosco Szent Jánost is jelölték a focisták védőszentje posztra – benne minden megvan, ami a jó játékhoz kell: fiatal lélek, öröm és barátság.

A kapusok védőszentje pedig nem más, mint **Szent II. János Pál pápa** – mivel fiatalkorában szülővárosában mindig ezt a posztot töltötte be. Később is sokszor hangsúlyozta a testmozgás jelentőségét, sőt, maga is rendszeresen sportolt.

Minden hivatásnak megvan a maga közbenjárója. És – bár az edzés és a gyakorlat számít leginkább a futballban – egy kis extra segítség sohasem árt. *(Magyar Kurír)*

Ignáci szikrák

* Nagy, de ritka művészet sokat tenni, sok emberrel együttműködni, s mindemellett sem önmagunktól, sem Istentől el nem térni.

* Ostobaság az Isten szolgálatára kínálkozó közvetlen lehetőséget figyelmen kívül hagyni abba a reményben, hogy a jövőben majd többet teszünk: mert könnyen megesik, hogy elszalasztjuk a közvetlent, a reménybelit pedig nem nyerjük el.

* Amikor a gonosz lélek kishitúséggel árasztja el lelkünket, gondoljunk vissza a múltban kapott isteni áldásokra.

KÖNYÖRGÉSEK
2014. július 6.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Jánossy Catherinért, Egerszegi Józsefért, és Simkó Renátiáért
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Sztanyó Máriaért.